Ch OKpyTiieHHE CYMMBI
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Komnanues no nponaxe koHdpet npoaaet 234 kopoOok(ku)
caxapHbIX KOH]eT 1 866 KOPOOOK(KH1) MIOKOIATHBIX
koH(peT. KakoBa cymma IpogaHHBIX KOPOOOK, OKPYTJIEHHAs
JI0 COTHAMU?

Marasun MopokeHoro npogan 106 mokoaaHbIx
poxkkoB(ka) 1 363 BaHMIBHBIX. CKOJIBKO BCETO POIKKOB
MPOJIAHO, €CIIM OKPYTIIUTH 10 AeCATKaMu?

? MIepEYHUTHIBAI CBOIO JTFOOMMYIO cepuro KHUT. [lepBas
MpourTaHHas KHUTa Obuta 128 crpanut(sl) U ciemyromas
200 ctpanwuti(sl). KakoBo 00111€e KOJTUYIECTBO B ABYX KHHUTAX,
OKPYTJICHHOE IO IeCITKaMu?

JIBa mpyra moJCUMTHIBAIN KOJIMYECTBO KOH(ET Ha
Xannoyun. Jlxerime nmomyunn 335 mtyk(un),a ero apyr 450.
Ckounbko KoH(]eT OHM 00a MOTYyYHIIH, €CITH OKPYTIUTh 710
IecsITKaMu?

3a Mecs1l Mara3uH GUIbMOB Aall B Ipokat 219
MPUKITIOYeHYECKUX QuibMoB(Ma) U 768 punbsMoB(Ma)
Ipyroro xaHpa. KakoBa cymma OT/IaHbIX B TPOKAT
(GUIBMOB, OKPYTJIEHHAS 10 OMMKAUIINX COTHSIMU?

B mkone 6s110 503 kpacHbix pydek(ku) u 908 romyOnix
pydek(ku). CKOJIIKO TaM BCETO PYYEK, €CIIH OKPYTIHTH J0
COTHAMU?

? roToBuiack K MapadoHy. YTpom oHa rpobexaina 693
MeTpoB(pa), mocie obena emie 530 metpos(pa). KakoBo
o01iee paccTosiHue, KOTOPOE OHA IIPoOekaa, eciu
OKPYTJIUTH €T0 J0 JECATKAMH?

3a Mecs1 Mara3u Medemnu rmpoaai 619 minacTuKoBbIX
cryna(ibeB) U 837 nepeBaHHbIX. CKOJIBKO BCETO CTYJILEB
IIPOJaHO, €CJIN OKPYIJIUTH /10 A€CATKAMU?

B 300 Marasune 0bu10 926 3010THIX PHIOKH(00K) 1 362
prIOOK(KH )-Ki1oyHa. KakoBo 00111ee KOJTUYECTBO PHIOOK,
€CITH OKPYTIIUTH JI0 COTHSAMU?

B mikone ? 661510 390 yuennkoB(ka) B TpeTheM Kitacce u 817
y4eHHUKOB(Ka) B 4eTBepTOM. CKOJIbKO BCEro YYEHUKOB B
JIBYX KJIaccaX, €CJIM OKPYTJIUTH JIO0 COTHSAMU?
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OprrJ'IeHI/Ie CYMMBI Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
Komnanues no npojaxe koHdet npoaaet 234 KOpoOOK(KH)  JecATKaMu COTHSIMHU
caxapHbIX KoH(peT 1 866 KOpOOOK(K1) IOKOIATHBIX 200 + 900 234 + 866 L. 1100
koH(peT. KakoBa cymma IpogaHHBIX KOPOOOK, OKPYTJIEHHAs 1100 1100 =1100
JI0 COTHAMU? 2 470
Marazun MoposkeHoro npojain 106 mokonaaHbIx JeCATKaMu COTHSIMU
poxkkoB(ka) 1 363 BaHMIBHBIX. CKOJIBKO BCETO POIKKOB 110+ 360 106 + 363 3. 330
MpOAAHO, €CJIM OKPYTIUTh 10 AECATKAMHU? 470 469 =470
4. 790

? mepeunTHIBaJ CBOIO JTI0OMMYIO ceputo KHUT. [lepBas JECATKAaMHU COTHSIMHA
[IpOYUTaHHAs KHUTra Obuta 128 cTpaHui(bl) U cleayromas 130 +200 128 +200 5. 1000
200 ctpanui(s1). KakoBo o01iee KOJIM4eCTBO B IBYyX KHHUTIax, 330 328 =330
OKPYTJICHHOE IO IeCITKaMu? 6. 1400
JIBa npyra moJCYUTHIBATHM KOJTUYECTBO KOH(ET Ha JeCSTKaMHU COTHSIMU
Xannoyun. Jlxerimc nmomyunn 335 mtyk(u),a ero apyr 450. 450 + 340 450 + 335 7. 1220
Ckounbko KoH(]eT OHM 00a MOTYyYHIIH, €CITH OKPYTIUTh 710 790 785 =790
JecsaTkamu? 3. 1460
3a Mecs1l Mara3uH GUIbMOB Aall B Ipokat 219 JecaTKaMu COTHSIMU
MPUKITIOYeHYECKUX QuibMoB(Ma) U 768 punbsMoB(Ma) 200 + 800 219 + 768 9. 1300
Ipyroro xaHpa. KakoBa cymMMa OTZIaHbIX B IPOKAT 1000 987 =1000
(GWIBMOB, OKpYTJIEHHAs 10 OIMKaHIINuX COTHAMU? 10. 1200
B mikone 65110 503 kpacHbIX pydek(ku) u 908 romyObix JeCsATKaMu COTHSIMU
pyuek(ku). CKOIbKO TaM BCEro py4ek, €CiIu OKPYTIUTh JI0 500 + 900 503 +908

1400 1411 = 1400
? roroBmiach K MapadoHy. YTpoMm oHa mpodexana 693 JeCsATKaMu COTHSIMU
MeTpoB(pa), nocie odena eme 530 merpos(pa). Kakoso 690 + 530 693 + 530
o011Iee paccTosiHIe, KOTOpOe OHa Mpoderkaa, eciu 1220 1223 = 1220
OKPYTJIUTH €T0 J0 JeCATKaMu?
3a Mecs1 Mara3u Medemnu rmpoaai 619 minacTuKoBbIX JecsATKaMu COTHSIMU
cryna(ibeB) U 837 nepeBaHHbIX. CKOJIBKO BCETO CTYJILEB 620 + 840 619 + 837
MIPOJIaHO, €CJIU OKPYTIUTh 10 JeCATKaMu? 1460 1456 = 1460
B 300 Marasune 0bu10 926 3010THIX PHIOKH(00K) 1 362 JeCATKaMU COTHSIMU
pBI0OK(KH)-Ki10yHa. KakoBo 00111ee KOIHuecTBO PHIOOK, 900 + 400 926 + 362
€CJIM OKPYTJIUTh IO COTHSAMHU? 1300 1288 = 1300
B mkone ? 6p110 390 yuennkoB(ka) B TpeTheM Kiacce U 817  nmecatkamu COTHSIMU
y4eHUKOB(Ka) B ueTBepTOM. CKOJIBKO BCETO YUEHHUKOB B 400 + 800 390 + 817
JIBYX KJIaccax, €CJIU OKPYTJIUTh 10 COTHSIMU? 1200 1207 = 1200

COTHAMHU?
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Ch OKpyTiieHHE CYMMBI

Nwms:

Pemure kaxayr 3axauy.
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Kommnanues no nponaxe koHdpeT npoaaeT 234 kopoOOoK(Ku)
caxapHbIX KOH(peT 1 866 KOPOOOK(KH) MOKOIATHBIX KOH(ET.
KakoBa cymma npogaHHbIX KOPOOOK, OKPYTJICHHAs J10
COTHSIMU?

Marazun MmoposkeHoro npojai 106 mokogaaHbIx
poxKoB(ka) 1 363 BaHWIbHBIX. CKOJIBKO BCETO POXKKOB
MIPO/IaHO, €CIIU OKPYIIIUTh J10 JeCSITKaMu?

? IepEYUTHIBAI CBOIO JTFOOMMYIO cepuro KHUT. [lepBas
MpouYrTaHHas KHUTa Obuta 128 cTpanut(sl) U ciemyromas
200 ctpanwut(sr). KakoBo 00111ee KOJTUYECTBO B ABYX KHHUTAX,
OKPYTJICHHOE JIO IeCSITKaMu?

JIBa npyra MOACYUTHIBAIN KOJIMYECTBO KOH(ET Ha
Xannoyun. Jlxerime noxyuunn 335 mwtyk(un),a ero apyr 450.
Ckonbko KoH(]ET OHM 00a MOTYyYHIIH, €CITH OKPYTIUTh 710
necaTkamu?

3a mecs1 Mara3uH (riIbMOB 1 B ipokat 219
NMpUKITtoUYeHYeCKnX GuibMoB(Ma) U 768 ¢puinbmMoB(Ma)
apyroro sxanpa. KakoBa cyMMa oTiaHbIX B IPOKaT GUIBMOB,
OKpyTJIEeHHAs 10 OMMKalIIuX COTHIMU?

B mikosne 6b110 503 kpacHbIX pyuek(ku) u 908 romyObix
pyudek(ku). CKOIBKO TaM BCETO PYYEK, €CIIH OKPYTIIUTh JI0
COTHSIMU?

? roroBusach Kk MapadoHy. YTpoM oHa npoOexarna 693
MeTpoB(pa), mocie obena eme 530 metpos(pa). Kakoso
o0l111ee paccTosiHUEe, KOTOpoe OHa Ipobexkaa, eciu
OKPYTJIUTB €T0 10 JAeCATKaMu?

3a mecs1 Mara3uH Meoenu mpoaan 619 mIacTUKOBBIX
cryna(nbeB) u 837 nepeBaHHBIX. CKOJIBKO BCETO CTYJILEB
MPOJIAHO, €CIIM OKPYTJIUTH /10 AeCATKaMU?
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